
  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๒ 
ประจ าปี  ๒๕๖๔ 

วันพุธที ่๑๕  กันยายน พ.ศ.๒๕๖๔ 
เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
............................................................................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายนพพร  ยี่ม ี   ประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๒. นายนรสิงห์  อรรถธรรม  รองประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
๓. นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๔. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๕. นายเจริญ  แซ่อ๋อง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๖. นายไตรศักดิ์   ตันกูล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นายธีระ    พุ่มช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๘. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๙. นายปัญญา  แซ่อ๋ึง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๐. นายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายฤทธาคนี   ลีลานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๒. นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา       

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๒. นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๓. นายภีระพงศ์   พิสิฐคุณานนท์  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๔. นายปิยะ    สีดอกบวบ  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๕. นายปรีชา     ใจอาจ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๖. นางจันทิพย ์ ยิ่งด านุ่น   ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นางพวงรัตน์ พรมคง   ผู้อ านวยการกองคลัง 
๘. นายณรงค ์  หะนุกูล   ผู้อ านวยการกองช่าง 
๙. นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณ ี  ผู้อ านวยการกองการศึกษา  
๑๐. นายภูวิศ  เพชรขาว  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ 

      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายนพดล  แก้วมหิทธิ์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑๒. นางศิวนาถ  เหมพิจิตร  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๓. นางขนิษฐา  เจียมสกุล  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
๑๔. นางสายใจ  โกมลมน   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

/๑๕.นางสาวธัญญาภรณ์ฯ... 
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๑๕. นางสาวธัญญาภรณ์ เสียงเสนาะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๖. นางสาวสุภาวดี รอดกสิกรรม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๗. นางระพีพร  เพ็งจันทร์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๘. นายณัฐพล  ณ ตะกั่วทุ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๙. นายณรงค์ศักดิ ์ แสงลีลา   แทนประชาสัมพันธ์จังหวัดภูเก็ต 
๒๐. นายพีระพงศ ์ ผลประมูล  ผู้สื่อข่าวภูเก็ตออนไลน์ 

 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น. 
นายภูวิศ  เพชรขาว - บัดนี้ เวลา ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้ลงชื่อและเข้าร่วม           
เลขานุการสภาฯ ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเรียนเชิญ นายนพพร ยี่มี ประธานสภา

เทศบาลต าบลรัษฎา ประธานในที่ประชุม ด าเนินการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎา  ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 - ขอกราบเรียนเชิญครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - เรียนท่านนายกเทศมนตรีฯ หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา           

สมัยวิสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายนพพร  ย่ีมี   ๑.๑ โครงการพัฒนาและเสริมสร้างความเข็มแข็งของเศรษฐกิจฐานราก 
ประธานสภาฯ  กระตุ้นเศรษฐกิจ  

- เทศบาลต าบลรัษฎา ได้รับอนุมัติให้ด าเนินโครงการพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน
เพื่อฟื้นฟูเมืองรองรับการท่องเที่ยวและส่งเสริมการเพิ่มรายได้ให้กับผู้ที่ได้รับ
ผลกระทบจากการแพร่ระบาดของโรคไวรัสโคโรน่า ๒๐๑๙ และโครงการ
มหกรรมอาหารทะเล (Seafood festival) “กินลม ชมเล @ แหลมหงา 
รัษฎา” โดยได้รับงบประมาณทั้งสิ้น จ านวน ๕๒,๘๑๖,๖๘๐ บาท 

 ๑.๒ โครงการพาณิชย์ร่วมใจสู้ภัย COVID – 19 
 - เทศบาลต าบลรัษฎาร่วมกับพาณิชย์จังหวัดภูเก็ต จัดโครงการพาณิชย์ร่วมใจ

สู้ภัย COVID– 19 จ าหน่ายสินค้าราคาถูก ในวันที่ ๑๖- ๑๗ กันยายน ๒๕๖๔ 
ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๕.๐๐ น. ณ บริเวณลานจอดรถสถานีขนส่งผู้โดยสาร
จังหวัดภูเก็ต แห่งที่ ๒ 
๑.๓  การแจกจ่ายถุงอุปโภค บริโภค เทศบาลต าบลรัษฎา 
- ก าหนดจุดแจกจ่ายในวันที่ ๑๘ – ๑๙ กันยายน ๒๕๖๔ 
  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๖.๐๐ น. ดังนี้ 
  จุดที่ ๑ หมู่ที่ ๑ และหมู่ท่ี ๗    ณ ศาลาประชาคมจังหวัดภูเก็ต 
  จุดที่ ๒ หมู่ที่ ๒ และหมู่ท่ี ๖    ณ มหาวิทยาลัยราชภัฎภูเก็ต 

/จุดที่ ๓... 
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  จุดที่ ๓ หมู่ที่ ๓                  ณ โรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎา 
  จุดที่ ๔ หมู่ที่ ๔                  ณ โรงประชุมประจ าหมู่บ้าน หมู่ที่ ๔ 
  จุดที่ ๕ หมู่ที่ ๕                  ณ โรงเรียนบ้านทุ่งคาฯ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
นายนพพร  ย่ีมี   - รายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔  
ประธานสภาฯ   เมื่อวันอังคารที่ ๗ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๔ 
    -  เลื่อนการรับรองรายงานการประชุม   
มติที่ประชุม   -  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ญัตติ เรื่อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย เพิ่มเติม
ประธานสภาฯ   ฉบับท่ี ๑ ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ (ส านักปลัดเทศบาล) 

๓.๑ ในวาระท่ี ๒ แปรญัตติ 
 - ตามที่ได้มีการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ สมัยแรก              
 ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันอังคารที่ ๗ กันยายน ๒๕๖๔ เพ่ือพิจารณา
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ 
๒๕๖๔ ในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติฯ ซึ่งที่ประชุมสภาฯ 
แห่งนี้นะครับ ได้มีมติก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติไว้ตั้งแต่วันที่  ๙ –
๑๑ กันยายน ๒๕๖๔ เวลา ๐๘.๓๐-๑๗.๓๐ น. และได้รับหลักการ เมื่อเวลา 
๑๐.๒๐ น. วันนี ้เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ               
สมัยแรก ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ เพ่ือพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายเพิ ่มเติม ฉบับที ่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ ในวาระที ่ ๒                 
คือขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ขั้นลงมต ิ
-  ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ 

นายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
ประธาน คกก.แปรญัตติฯ  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ สมาชิกสภาฯ             
 เขต ๒ ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ 
 งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔            

ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ 
เมื่อวันที่ ๗ กันยายน ๒๕๖๔ และท่ีประชุมมีมติก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปร 

 ญัตติ ตั้งแต่วันที่ ๙–๑๑ กันยายน ๒๕๖๔ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐–๑๗.๓๐ น.นั้น 
บัดนี้ระยะเวลาได้ล่วงเลยไปแล้ว ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ และ
ผู้บริหารเสนอค าแปรญัตติแต่อย่างใด   

 
/รายละเอียด... 
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    -  รายละเอียดขออนุญาตให้เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติได้น าเรียน
    ชี้แจงครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาต ขอเชิญเลขาฯ คณะกรรมการแปรญัตติฯ ครับ 
ประธานสภาฯ   
น.ส.จุฑารัตน์ สินธุ์ประดิษฐ์  -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เลขานุการ คกก.แปรญัตติ ฯ ดิฉันนางสาวจุฑารัตน์ สินธุ์ประดิษฐ์ เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
    ขอสรุปและรายงานผลการพิจารณาแปรญัตติ ดังต่อไปนี้ 
 ๑.ค าแถลงประกอบงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ 
 พ.ศ.๒๕๖๔ 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
 ๒.บันทึกหลักการและเหตุผลประกอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
  ๓.รายจ่ายตามงานและงบรายจ่าย 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
  ๔.เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ 
  พ.ศ. ๒๕๖๔ ข้อ ๑ – ๖ 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 

 ๕.ประมาณการรายรับ 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
 ๖.ประมาณการรายจ่าย 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
 ๗.รายจ่ายจ าแนกตามแผนงาน 
    - ไม่มีผู้แปรญัตติ  และไม่มีการแก้ไข 
  มติของคณะกรรมการแปรญัตติ 

  -  มีมติเห็นชอบให้คงร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม 
ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ เดิมไว้  ด้วยคะแนนเสียงเป็น
เอกฉันท์ ไม่มีการสงวนความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 
ดังนั้น จึงบันทึกไว้เป็นหลักฐาน และเสนอต่อประธานสภาฯ เพื่อพิจารณา           
 ในวาระท่ี ๒ และวาระที่ ๓  ต่อไป  

นายนพพร  ย่ีมี -  เมื่อวาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติไม่มีการแปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข ผมก็จะขอผ่าน 
ประธานสภาฯ เข้าสู่ในวาระท่ี ๓ ขั้นลงมตินะครับ 

๓.๒ ในวาระท่ี ๓ ลงมติ  
    -  ตามระเบียบไม่มีการอภิปรายนะครับ   ผมก็จะขอมติที่ประชุม 

/สมาชิกสภาฯ... 



หน้า ๕ 

 

 

  -  สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖๔ 

นายภูวิศ  เพชรขาว -  มีมติเห็นชอบ ๑๑ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง  
เลขานุการสภาฯ 
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปมติที่ประชุมมีมติเห็นชอบด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง ให้ตราเป็น 
ประธานสภาฯ   เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ 
    ๒๕๖๔      
มติที่ประชุม - มีมติเห็นชอบด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับท่ี ๑ ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องอ่ืนๆ   
นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญ นายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ ครับ 
นายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกันตพัฒน์ พิสิฐคุณานนท์ สมาชิกสภา 

เขต ๒ ขอหารือเรื ่องการท างานเชิงรุกในช่วงระบาดของโรคติดเชื้อโควิค    
การพ่นยาฆ่าเชื ้อในสถานประกอบการต่างๆ เช่น วัด ศาลเจ้า มัสยิด 
ฯลฯ ที่ยังไม่ได้รับการวางแผนในการฉีดยาฆ่าเชื้อ ผมมีแนวคิดว่าน่าจะมีการ
จัดเตรียมการวางแผนก าหนดกรอบเวลาให้ชัดเจน หรือเรียก              ผู้
ประกอบในแต่สถานที่ร่วมประชุมหารือแนวทาง เนื่องจากสถานที่ดังกล่าวที่
ได้เอ่ยไปข้างต้น จะมีผู้ใช้บริการอยู่อย่างต่อเนื่อง และในเร็วๆนี้ ในแต่ละ
เจ้าก็จะมีการจัดงานเทศกาลกินเจ ผมขอเสนอแนะ เพื่อความปลอดภัยของ
พ่ีน้องประชาชนครับ ผมฝากพิจารณาด้วยครับ และชาวบ้านฝาก    ขอบคุณ
ท่านนายกเทศมนตรีฯ หลังจากท่ีท่านได้มาด ารงต าแหน่งตรงนี้               ก็
ได้รับการช่วยเหลือเป็นอย่างดี ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญ นายธีระ  พุ่มช่วย ครับ 
นายธีระ  พุ่มช่วย - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีระ  พุ่มช่วย สมาชิกสภา เขต ๑  
 ขอสอบถามแนวทางช่วยเหลือผู ้ที ่ได้รับผลกระทบจากการติดเชื ้อ โควิค 

หลังจากการรักษาหายแล้ว จะต้องกลับมากักตัวที่บ้านอีก ๑๔ วัน ซึ่งจะ
ได้รับการเดือดร้อนในการด ารงชีพ จึงขอหารือประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะ
ผู้บริหารทุกท่าน มีแนวทางช่วยเหลือบรรเทาชาวบ้านอย่างไรได้บ้าง เพราะ
ผู้ได้รับผลกระทบมีความเดือดร้อนมาก ขอบคุณครับ  

 
/นายนพพรฯ... 



หน้า ๖ 

 

 

นายนพพร  ย่ีมี   -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

อย่างแรกต้องขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน วันนี้มี
เจ้าหน้าที ่ลงพื ้นที ่ตรวจเชิงรุกให้กับเจ้าหน้าที่ห้างซุปเปอร์ชีปและยังมี                
เจ้าหน้าที่บางส่วนไม่ให้ความร่วมมือ จึงต้องมีการพูดคุยกัน ขอความร่วมมือ 
และขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้น าข้อเสนอแนะเข้ามาพูดคุย การฉีดพ่น
น ้ายาฆ่าเชื้อ จริงๆแล้วเป็นข้อห้ามนะครับ จะเป็นการแพร่กระจายของเชื้อ
โรคได้ แต่พี ่น ้องประชาชนจะไม่ค่อยเข้าใจ แต่ทางด้านจิตใจก็ต้องให้
ความส าคัญ ถ้าเป็นการสร้างความอบอุ่นใจให้กับประชาชนก็สามารถกระท า
ได้ เพราะก่อนหน้าที่เราก็มีท ามาอยู่ และขอยกย่องท่าน สท.เจริญ แซ่อ๋อง  
ที่ลงพ้ืนที่ช่วยเหลือชาวบ้านทุกวัน ผมเองก็มีความเห็นด้วยที่จะท าให้มีระบบ
มากยิ่งขึ้น ในส่วนของการช่วยเหลือผู้ป่วย ผู้กักตัว ขออนุญาตประธานสภาฯ 
ให้ท่านปลัดเทศบาลฯ ชี้แจงครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญท่านปลัดเทศบาลต าบลรัษฎาครับ 
นางจันทิพย์  ยิ่งด านุ่น -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ปลัดเทศบาลฯ  ดิฉัน นางจันทิพย์  ยิ่งด านุ่น ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา ด้วยสถานการณ์การ

ระบาดของโรคโควิค ทางเทศบาลฯ ก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ไม่ว่าจะเป็นเรื่องการ
จัดท าศูนย์พักคอย ซึ่งจะต้องตรงกับเงื่อนไขท่ีทางสาธารณสุขฯ ก าหนด และ
รอทางโรงพยาบาลวชิระภูเก็ตท าสัญญา และทราบว่าตอนนี้มีผู้ป่วยตกค้าง
อยู่ค่อนข้างเยอะ ในส่วนการสนับสนุนอาหารให้กับผู้ติดเชื้อ เราสามารถ            
ท าได้ โดยได้รับงบประมาณสนับสนุนจากส านักงานหลักประกันสุขภาพ
แห่งชาติ (สปสช.) แต่ส่วนใหญ่ทางครอบครัวจะน าอาหารไปให้เอง เรื่องการ
พ่นน ้ายาฆ่าเชื ้อ ปลัดฯได้เข้าร่วมประชุมกับทางส านักงานหลักประกัน
สุขภาพแห่งชาติ(สปสช.)ได้ชี้แจงและจะมีการส่งหนังสือซักซ้อมให้กับองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นว่าการฉีดพ่นน ้ายาจะท าให้เป็นการแพร่กระจายเชื้อโรค 
แต่เพื่อเป็นการดูแลทุกข์สุขของประชาชน ทางกองสาธารณสุขฯ เองก็ได้รับ
นโยบายจากท่านนายกเทศมนตรีฯ ให้มีการวางแผนฉีดพ่นแล้ว ส าหรับ                  
ผู้ยากจนสามารถลงทะเบียนรับความช่วยเหลือรายละไม่เกิน ๓,๐๐๐ บาท 
กับทางส านักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ ขออนุญาตน าเรียน
แบบคร่าวๆนะค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
/นายนพพรฯ... 
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นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการสวัสดิการสังคมฯ ครับ 
นางศิวนาถ เหมพิจิตร -  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม  ดิฉันนางศิวนาถ เหมพิจิตร ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม ขออนุญาต             

น าเรียนเพิ่มเติมนะค่ะ ทางพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ได้มีการ
รับลงทะเบียนผู้ยากจนในการช่วยเหลือรายละไม่เกิน ๓,๐๐๐ บาท ปีละไม่
เกิน ๓ ครั ้ง ตรงนี ้ทางเทศบาลฯ จะไม่ได้ด าเนินการ เพราะจะเป็นการ
ช่วยเหลือซ ้าซ้อน ซึ่งทางเราจะให้การช่วยเหลือด้านถุงยังชีพ นมผง และ
ผู้ป่วยติดเตียง ที่ร่วมกับทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดภูเก็ตอย่างที่ท่าน
ปลัดเทศบาลฯ น าเรียนชี้แจง ขอบคุณค่ะ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎาครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
 ในช่วงนี ้ทุกๆคนจะได้รับโทรศัพท์ ซึ ่งจะสร้างความทุกข์ใจ และไม่รู ้จะ

ช่วยเหลือได้อย่างไร ในเรื่องของผู้ป่วยตกค้าง รอคิวจากโรงพยาบาล ก็ต้อง
ท าตามระบบของโรงพยาบาล แต่จะท าอย่างไรได้บ้างที่จะให้ผู้ป่วยหนักได้
เข้าในโรงพยาบาล เนื่องจากห้องพักไม่เพียงพอ ตอนนี้จะมีผู้ที่มีความเสี่ยง
ที่ยังไม่ได้ป่วย แต่ใช้ห้องพักเป็นจ านวนมาก และต้องกักตัว ๑๔ วัน ซึ่งมี
อัตราเพิ่มขึ้นเรื่อยๆ  ผมเองพยายามเสนอแนะเรื่องนี้ เพื่อให้ผู้ป่วยสีเหลือง 
สีแดง ให้ได้รับการรักษา การรักษาก็จะใช้แค่ยาพารา และรอเวลาให้เชื้อ
ไวรัสหายไป ยังไม่มีการน ายาฟ้าทะลายโจรเข้ามารักษา ซึ่งผมเองได้ทาน  
ผมว่าดีได้ผล แต่ตอนนี้ยังไม่ได้รับการวิจัย ตอนนี้ท่าน สท.ปัญญาฯ ก็ได้น า
ยาฟ้าทะลายโจรมาแจกจ่ายตามก าลัง ผมเองก็อยากช่วยเหลือแต่ท าได้แค่
ฟัง อย่างน้อยก็เป็นก าลังใจให้กับชาวบ้าน ก็อย่างเช่นเรื่องการฉีดพ่นยาฆ่า
เชื้อ อย่างน้อยก็เป็นขวัญและก าลังใจให้กับชาวบ้าน ผมเลยมองว่าความรู้สึก
และจิตใจเป็นเรื่องส าคญั ขอบคุณมากครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญ นายปัญญา  แซ่อ๋ึง ครับ 
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา  แซ่อ๋ึง  สมาชิกสภา  เขต ๒  
 เมื่อสักครู ่ท่านนายกฯ ได้กล่าวถึงเรื ่องยาฟ้าทะลายโจร ยาที่ผมแนะน า              

ผมทานเองนะครับ ทานแล้วรู้สึกดีจริง ผมเลยอยากแนะน าสมาชิกสภาฯ                 
ทุกท่าน หากมีประชาชนที่ประสงค์จะรับยาฟ้าทะลายโจร ก็สามารถรับได้   

/ที่ศูนย์... 



หน้า ๘ 

 

 

 ที ่ศูนย์การศึกษานอกโรงเรียน เป็นยาที ่แจกฟรีครับ จะแจกตั ้งแต่เวลา              
๑๓.๐๐ น.เป็นต้นไป ใช้เอกสารส าเนาบัตรประชาชน น าไปติดต่อหมอแดน
ครับ ผู้ไม่ติดเชื้อก็สามารถไปรับได้ หรือผู้ติดเชื้อก็สามารถให้ญาติไปรับได้ 
ทางหมอแดนก็จะจัดยาให้ครับ สามารถติดต่อสอบถามได้ตามเบอร์โทรนี้             
นะครับ ๐๙๓-๒๘๙๘๗๔๙ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี  - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 

ประธานสภาฯ - ไม่มีนะครับ ผมขอขอบคุณทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลในวันนี้               
นะครับ เนื่องจาก เป็นช่วงปิดงบประมาณ และจะต้องน าส่งร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ ให้ทางผู้ว่าราชการ
จังหวัดภูเก็ตพิจารณา และน าเข้าสู่กระบวนการกันเงินให้แล้วเสร็จก่อน วันที่ 
๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ ณ โอกาสนี้ เบื้องต้นผมขอนัดประชุมสภา สมัยวิสามัญ 
สมัยแรก ครั้งที่ ๓ ในวันที่ ๒๐ กันยายน ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ชั้น ๕ และขอปิดการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎา สมัยวิสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ สวัสดีครับ 

 
เลิกประชุมเวลา ๑๓.๓๐ น.  
 

  ลงชื่อ...............................................ผู้จดรายงานการประชุม 
             (นายภูวิศ  เพชรขาว) 
                                หวัหน้าส านักปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่ 
                                    เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 

    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
  ลงชื่อ................................................ประธานคณะกรรมการ 
           (นายฤทธาคนี  ลีลานนท์) 
 

  ลงชื่อ..............................................กรรมการ 
        (นางสาวสาธิญา  แจ่มจนัทร์) 
  
  ลงชื่อ................................................กรรมการและเลขานุการ 
                (นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์)  
 
 


